

俄军向公众介绍作战机器人

如同乐高玩具一样，通过不同的部件和结构迅速拼装而成



俄罗斯未来研究基金会主席安德烈·格里戈里耶夫6日通过今日俄罗斯通讯社向公众表示，俄罗斯正按计划研发作战机器人。

据介绍，俄罗斯现有作战机器人“涅列赫塔”采用了未来研究基金会设计的作战平台。未来研究基金会设计生产航空电子设备、集成操作系统、发动机等机器人部件，由俄国防部、联邦安全局、紧急情况部等订货人自己组装机器人。

“这些订货人更加清楚需要何种机器人。而机器人如同乐高玩具一样，通过不同的部件和结构迅速拼装而成，”格里戈里耶夫说。

备受各界瞩目的俄“未来战士”作战装备“士兵”系统也由该基金会设计。格里戈里耶夫介绍说，“士兵”系列单兵作战系统旨在向士兵提供全天候舒适的作战套装，包括射击武器、防弹保护、通讯系统、营养保障、医疗支援等。该系列的“士兵-2”装备已于2015年3月研制完成，交付俄国防部投入批量生产。截至2015年底，约有8万名士兵配备了此套装装备。

格里戈里耶夫还说，未来研究基金会现已着手研发“士兵-3”单兵作战系统。该系统将设有动力装置，以提高士兵的机动能力。

▲据《解放军报》报道，俄罗斯现有“涅列赫塔”机器人系统采用小型履带式底盘和模块化设计，安装不同任务模块后，可用作火力支援车、模块化炮兵侦察车，或者配备目标系统后用于执行特别行动。其火力支援车安装的是1挺12.7毫米机枪，备用弹药达500发，可完成连续射击。

格里戈里耶夫认为，未来的战争将愈发机器人化，士兵将变为幕后操纵者，以最大限度减少伤亡。

另据格里戈里耶夫介绍，未来研究基金会目前拥有46个实验室分管46个不同项目，另有15个军事科研项目处于筹备阶段。目前，包括作战机器人在内的46个军事科研大项正处于研发状态。

隶属于俄政府军事工业委员会的未来研究基金会建立于2012年，是俄军方高科技武器研发基地，主要从事“突破性、高风险研究”。据新华社

美国宣布就人权问题对朝鲜实施制裁

制裁对象包括金正恩

美国财政部6日发表声明，宣布对一批“与践踏人权有关联”的朝鲜官员和实体实施制裁，其中包括朝鲜最高领导人金正恩。

声明说，美国将冻结受到制裁的个人和实体在美国境内的资产，并禁止美国公民与其有商业往来。同时受到制裁的包括朝鲜人民保安部部长崔富日和该部另外两名官员。

今年2月，美国总统奥巴马签署了旨在对朝鲜实施更严厉制裁的法案。法案要求美国总统对在大规模杀伤性武器、军火、奢侈品、洗钱、制假及侵犯人权等

方面与朝鲜有往来的个人或实体实施制裁。6月，美国宣布将朝鲜认定为“主要洗钱关注对象”，并采取措施进一步限制该国进入美国金融体系。

朝鲜国防委员会发言人曾表示，“对朝制裁不会击垮朝鲜”，只会让朝鲜“更加自立、自强”。

另据朝中社上月报道，朝鲜反洗钱、反资金支持恐怖主义国家协调委员会发言人强烈谴责美国将朝鲜列为“主要洗钱关注对象”，称这是侵犯朝鲜自主权和生存权的行为。

据新华社

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

有“福”同享，有“彩”同乐

绿色福彩 快乐共享

——“刮刮乐”手工艺品作品征集

作品要求：

- 主题鲜明、积极健康；富有创意、寓意深刻；制作精美、有原创性。
- 必须使用福利彩票“刮刮乐”。
- 有较强的稳固性，便于运输，若参赛作品坍塌由参赛者本人负责。

4.平面作品最大尺寸为100cm×180cm，以纸板等较轻的硬度板为底，可粘贴或悬挂于墙面；拼接作品最大尺寸为150cm×150cm×150cm。

作品征集流程：

- 填写报名表：所有

参加人员须填写《“刮刮乐”彩票手工艺品征集作品报名表》，报名表可在宁波福彩网下载。

2.作品收集：在2016年9月底之前，将参赛作品和报名表一起送到市福彩中心或各县（市）区福彩机构。

奖项设置：

品将被送至省福彩中心，未入围的作品将不进行通知。

4.省福彩中心评选结束后，所有参赛作品不退

还，获奖作品版权归浙江省福彩中心所有，用于福彩宣传、展示、出版和相关衍生品等。

奖项设置：

市福彩中心	江东区曙光路86号	27663709
镇海福彩机构	镇海区招宝山街道沿江东路618号214	86382330
鄞州福彩机构	鄞州区惠风西路77号	87419548
慈溪福彩机构	慈溪市青少年宫北路188号	63026193
余姚福彩机构	余姚市长安路155-157号	62801616
北仑福彩机构	北仑区庐山东路1171号	86781188
宁海福彩机构	宁海县世贸中心外环路155号	65258085
象山福彩机构	象山县丹东街道天安路999号南部商务区3号楼417室	65765750
奉化福彩机构	奉化市中山东路15幢1号	88689961

3.作品筛选：市福彩中心工作人员对收集到的所有作品进行筛选，入围作品的参赛人员将获得一定奖励，参赛作

欢乐一夏——七乐彩亿元派奖

为回馈彩民，福彩七乐彩游戏从6月4日启动“一亿狂欢，乐彩一夏”亿元派奖活动。本次活动是七乐彩自2007年1月上市以来活动力度最大、持续时间最长的一次。

亮点一：每月一个惊喜日加派1000万元。此次

派奖除每期安排200万元进行派奖外，还将在6月6日、7月7日、8月8日三大惊喜日，分别追加派奖奖金1000万元，届时当期派送奖金将达到1200万元。

亮点二：首次进行亿元派奖，派奖金额创历史新高。较之去年的6000万

元派奖，此次派奖活动其规模创历史新高，派送奖金达到1亿元。

亮点三：连续35期欢乐伴随一夏。本次派奖将连续35期，每期派送奖金为200万元，这是七乐彩历次派奖中派奖期数最多的一次。

彩友摸来5注双色球二等奖

7月4日下午，双色球第2016074期5注二等奖获得者章先生(化姓)现身宁波市福利彩票发行中心，兑领了470875元奖金。

章先生购买福利彩票的时间并不长，平时选号一方面靠机选，一方面凭借自己的感觉。“购彩这事，我一直觉得运气到了，也就中奖了！”章先生说，自己收入挺高，购彩只是日常生活中的一种乐趣，并没有指望彩票能改变什么。当工作人员问他为什么会选这两注号码时，他想了想后说道：“我也不知道为什么，这

是我摸来的。”

这5注双色球二等奖是怎么摸来的？章先生说，6月28日星期二，他在外面跑业务时想起当期的双色球彩票还没有买。“当时我找了一家代销点，对着走势图凭感觉写了很多注号码后就放在桌子上摸，摸到的一注是06、10、11、12、20、25+03，另一注是05、09、15、18、26、27+09，就各投注了5倍，共花了20元，想不到第一注号码真中了！”说到这里，章先生一脸难以置信。

章先生说，自己没

查询开奖号码的习惯，这张彩票一直留在他的钱包里。7月3日晚，他购彩时顺手拿出这张彩票让销售员兑奖，“当时销售员把票放进投注机后，马上把票还给了我，并嘱咐我千万要把票藏好，抓紧时间去宁波市福彩中心兑奖。”章先生表示，当代销点里的人很多，虽然销售员没有讲明，但他隐约觉得这个奖应该不小。

“我回家后立刻上网查了下，这才知道中了5注二等奖！”章先生说，这47万元奖金让他激动得一晚上没睡好。